Reuterin GG

Integratore alimentare

Flacone da 10 ml

Reuterin GG® gocce è un integratore alimentare a base di probiotici utili per l'equilibrio della flora batterica intestinale. Reuterin GG® gocce è costituito da una miscela di 2 ceppi di probiotici e precisamente dal ceppo brevettato *L. reuteri* LMG P-27481 e dal *L. rhamnsosus GG* (ATCC 53103). Studi scientifici hanno dimostrato che questi probiotici sono in grado di superare la barriera gastrica, di arrivare vivi e vitali nell'intestino e di colonizzarlo. I probiotici sono normali abitanti non patogeni e non tossici del tratto gastrointestinale umano e di altri distretti corporei.

SICUREZZA

La sicurezza dei probiotici è largamente dimostrata da numerosi studi clinici relativi al loro utilizzo. Reuterin GG® gocce può essere usato anche da soggetti intolleranti al alutine ed al lattosio.

DOSI E MODALITÀ D'USO

Si consiglia l'assunzione di 10 gocce o a seconda del parere del medico. Una sola assunzione al giorno è sufficiente per l'apporto di 6 miliardi di probiotici.

Non miscelare con latte o bevande bollenti poiché la vitalità dei probiotici potrebbe venirne compromessa. Somministrare le gocce tal quali o miscelate in bevande fredde o tiepide di qualsiasi tipo o nel latte alla temperatura di assunzione (max 37°C). Agitare bene il flacone prima dell'uso.

MODALITÀ DI CONSERVAZIONE

Conservare in luogo fresco e asciutto, Iontano da fonti di calore, a temperatura controllata non superiore a 25°C . Non congelare.

Protetto da Brevetto: 102016000011071 Domanda di Brevetto Europeo: 17749216.2

AVVERTENZE

Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata e di un sano stile di vita. Non superare la dose giornaliera consigliata. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni. Per l'uso di Reuterin GG® gocce nei bambini di età inferiore ai 3 anni sentire il parere del medico. La data di scadenza si riferisce al prodotto correttamente conservato in confezione integra.

CONFEZIONE DISPONIBILE

Flacone da 10 ml.



Prodotto nello stabilimento di: Strada Provinciale 12 Casilina Stazione Sgurgola, 39/A 03012 Anagni (FR)

per conto di



